DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

81 610/112 CD

D

DZCE*G

R
W BB

TAERE

P55 1
DZCES5G CETOP P05
DZCE5RG ISO 4401-05 (CETOP RO05)
DZCE7G ISO 4401-07 (CETOP 07)
DZCES8G ISO 4401-08 (CETOP 08)

BAXTIAERES 350 bar
BARE (WBEASHE)

]‘I’[

— THIDZCE"G, # A I R AT, 23T
RH#541S0 4401 (CETOP RP121H) Frifk .

— MRS R A, B SEELE BRP R ARl D AR
W, 2T (AR D A) PR RO R T BOEER, I8
SOV UL AN AR it AT ) i B B T (— o 2R g
i sl T I IL) -

— %R S AR A T IOAR BB ] (R A5 1) e

— UL I8 AT LR G HL A CETOP P05, 1SO 4401-05 (CETOP
RO05), ISO 4401-07 (CETOP 07) #1ISO 4401-08 (CETOP
08). & —FhBLME 7T LA (LA [F] 4% il i &, f K %500

I/min.

ggi%{ﬁﬁ?ﬁg%& MR, (ERAES0T, Wi DDZZCCEES‘?RGG DZCE7G | DZCESG WER=
RRTAERE bar 350 - -
BRI E I/min 150 | 300 | 500

ST EE R I/min 1,4 '

B R i) J2 W58

B2\ % Q o <2% |
HERGE % Q o <+2%

R WEETS

PRI Y °C -20/ +60 !
SR 1 °C -20/ +80

TR FE Y cSt 10 - 400 |

TR S VF I B e V5 G HRIE1SO 4406:1999 %4 18/16/13

HEF I IBORG E cSt 25

i H kg 7.8 | 10 | 16,3

81610/112 CD




D

1-THRAS

DZCE*G

35 11

D ZC 11

K11

T ) :|

LA L

AR
5= CETOP P05

5R = ISO 4401-05 (CETOP R05)
7 = 1SO 4401-07 (CETOP 07)
8 = ISO 4401-08 (CETOP 08)

B = F:#isk6it5+ PE
C = #CAN#:

F ik
6:t5+ PE

SHNE T
EO=ti/E +10V
E1 = HLii 4/20 mA

BB URAR F T T s .
7| itk 1= Pyt
E = /it
JaWaE Azl FiENEE R
070 =0 - 70 bar JeGr 1= g
140 = 0 - 140 bar E = 4Nz
210 =0 - 210 bar
300 = 0 - 300 bar o~
Y2
FH (FE3'510-19, AMERI 2355 R A N = NBR Z & il i ] (hrif)
%) V = FPM 25 &Rk i i 456
2 - BEPEBRER e UG, (ERE501C, UE M 36CStE 1 T
2.1 - DZCE5GHIDZCES5RGH: M i £k
P B/NERIES p min =f(Q)
p [bar] A p [bar] “
350 25
300 300 2 \
250 \
200 210 15 N
150
140 10
100
70 ° \\
50
\\_\
150 100 50 0 50 100 150 o 150 125 100 75 50 25 0 25 o
A>T P=A Q [I/min] AT P= A Q/lt/min]
2.2 - DZCE7GY#:ih 4k
N B/MEFIETT p min = f(Q)
p [bar] A p [bar] “
350 30
300
300 25 N\
N\
20 N
200 —
210 15 \
150 \
00 140 10 \\
50 5 ~
70 ~
\\_\
300 200 100 0 100 200 300 o 300 250 200 150 100 50 0 50 o
A>T Pe> A Q [I/min] A>T P= A Q/lt/min]

81610/112 CD

2/12



D DZCE*G

315 11
2.3 - DZCE8GHst: il 2%
a3 B/NEHIEST p min =£(Q)
p [bar] A
p [bar]
350 A
300 ®
300 50 N
250 \
25 N
200 210 \
20
150 .5 \
140
100 10 \\
N
50 70 5
\\
- = ~ -
500 400 300 200 100 O 100 200 300 400 500 500 400 300 200 100 0 100
AT P A Q [I/min] AT P= A Qit/min]
2.4 - #EHES p = (1)
P p
[bar] “ [bar] “
150 140 350
v 300
P /
120 / v 280 /,
90 —— 210 210
070 1
60 P o 7 140 A
d L / //
30 e /// 70 ;,/
4/ % N
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 107 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 107
Rif [V] Rif [V]
3 - R

45 51S0 6743-4FrMERIE YIBUE M HLEGE HMIR, {#FINBRE 3. %I THFDR il (BERRERD , FIHFPM 23 (fU5V) o A6 A AR
W, BIHFA, HFB. HFC, W& MIIRATIEARIR T 2 TAEMER & T80 °Ci, # & SBORE MM S b 53 . HER RIS R
SE BRI AL 22 T A

4 - By BRI DL (RS 4 bl 70, 7EIRIEB0°C, WK MR 36CStA 1 F il

VL 3 o 2 ) M TR Y R 8 A 7 1 100 bar 2 T A5 o

o | DZCESG Hl DZCESRG bal | DZCE7G H1 DZCESG
250 250
200 / N 200 /

{1\

150 / \ 150 /C \\

\
100 /7 Al \ 100 4 R
4 \ \ 4 \
\

50 N

Y

0 20 40 60 8 100 0 20 40 60 0 20 40 60 8 100 0 20 40
t [ms] t [ms]

81610/112 CD 3/12



D

5 - BT
5.1 - FUFER TR

B ) e O AR CBREhER) 4%, Hrh O P & — N RAE B A, B, R PTA TR, .

- BESEEEAK(0,5ms) HUE IS 5 (E0) Bk R M AMS 5 (E1) A%
- PR B TERUT BRI (WTERR)

- 388 2 PR (L)

- FEIX AME

- R R 2R 2R AL

- R TR Y

- PWMSIZ ) 2517

- AR R Ak i AN 52 R B 0 A B B

HRE: AN TSR R AR (LB 7.371Y), X Se2¥0n] LUl i BeCANS Sk 3E AT 50T

A TR Eh 2%, BT UK B4 RE TS Bh 3R A3 S Ar A MR, Bl
- o NEERR, PR SRS
AN A
- W, SRAEEA IR i 2 e v
- [ 5E 4] B etk
- L@ A E SRS
- Al CAN-Open 2%
- W@ CANZE R, BT WiER

DZCE*G

315 11

- SRPTEERL T
5.2 - DIREBLA
I - |
\
@
|
/‘@ :
\ /]
(] a i
]

1| MR L R R ok
2 | ERE TR R FHk

81610/112 CD

4/12



D

DZCE*G

FF315 1
5.3 - B4
Bk vV DC 24 (193135 VDC, K503 Vpp)
HREDIR w 50
B A 1,88
FBR 100%
HBIEFAGS (E0) vV DC 0-10 (FH¥L Ri > 50KQ)
HEMAGES (E1) mA 4 - 20 (B3t Ri = 500 Q)
R T AT RS P
R 6 B8 Ml 347 4 2 B2 T35 CAN-Bus 1SO 11898
FEk 73 MIL-C-5015-G (DIN 43563)
CAN-BUS £k M12-IEC 60947-5-2
FFRAE ((EMC)
4T CEI EN 61000-6-4 HR42004/108/CE #5ifk
Pudhtt CEI EN 61000-4-2
BGHRIEFR: IP65 / IP67 (CEI EN 60529 #7k)
6 - B

RIEHARSHINEK, DZCE*GIR #9557 JR 3 a5 Al A A R ) DY BE IR AR B

6.1 - iR, W RERAES(E0)

KRN — A EE ARSI S R G U B A SO AR L AT LA SE A T 1R AR 0 R Fras
KBRS SE, BAHEPLCHE B, Bl iRk UL i A5 5 R o

B ERAGS BEEE(E0)
- 1
| f -
| Al ()
Bl e
| |
} filk%—%—%—
| |
e
| |
| |
i 74)3%%%
| |
E
‘ F L
i 6%4%'—'7
O
B | L)
Le — — L
ER: R AR AN NS S (),

81610/112 CD

B & ThEe TR
A 24V DC HUE MA19FI35 VDC (5 K513 Vpp) (WIER 2)
B oV () oV
c AMEH
D 0-10V AL FH#T R, > 50 kQ
E (Y, LIPS
F 0+10V 2Pl R IR I 0 - 100% lyyay (0, FEBE 1)
PE GND R

EHIIB (OV HIR) FIEHIE (OV SINME =) At B2k %,

FF HLISI AT B SR AN 4 b AT O

5/12



D DZCE*G

315 11

6.2 - IR, WRARANES (E1)

K= RMATIR R RL, A STE T IR NG 524 - 20 mAHT. fIANES 4 mARS, WIERE, TGS 820 mART,
WAL T e R e e -

HEgERE (B - E1)

E—— ~ St 8 ek e
| (7

} - }F% ‘ ‘ A 24 VDC ML M19ZI35 VDC (i K513 Vpp) (MR 2)

| |

| | | |

| —’B}%%—?—?ﬁ B ov HIH(Z) ov

| c | I

e ¢ At A

| | | |

B St el I PR LN RN FL4 R =500 0

| E‘ | |

== | E oV BEL

| | | |

} **F}FH*FF F 0-10V 24 P EEL 3 R A 0-100% I, (L7EERE 1)

| | | |

e @Ffffo— PE | OND | flufs

B | L)

Ll L

BERVERE: AU 2B A O L7 SR AT . HERF RS 90,75 mm?®, K E20mAN1,00 mm?2, K ZE40mir B g Tk s
{55 B0 140,50 mm?. &KL RNTE, (5S8R A S BER, EAySkR#;.

VR 1 IR R FEHRIBER(OV) Z AR -
W 2: fE4THNIA (24 VDC) I E— AR ERIE 22, T ORI . PREG 2215 : SA/B0VAY, HRdifilT .

6.3 - AIET CANEEHHT S B B MR (CH)

38 CANA S AL 45 B i 2 1] R4, 3% — T3 AT DA — 2 i S 50T I .

AT IEBIX— B, 20T IWUSB L ER:%: E CANPC-USB/20 (t133898101002), 4%&

fic & FCANPC-SOF/R001, —HRIE T HEZ8 (L=32K ) LA B %422 1R A H i U S B 17T R A 2 2 45 £
8o W AFIE T microsoft XP°,

e 1B M SEEA I T p 4t 100%

AWEN

ZHCATRIE SR E T 4N B ER A BROR LR, AT A R B E 5 5 (10 VERE
20mA)IE{E, BUEMTHFIAMRIES.

BLME= 2EH 1100%

JaH: MAVEE K100%5150%

PWM #iZ

PWMAFi 542 il B BB S AR . I/ NPWMAE, T AR s IR 15, (B & R IR Y s
.

HORKPWMAE, TTDMRERT e, Bar=ETmmg.

BRilME = 300 Hz

JEFE: 50 - 500 Hz

3

FHERT, 3K E]- B2 225G 5 MO0ZE100% 1 H it 3 AR 10 B 18]
FIR2, /NI I)- B 2% NS S I 100% 20F HL 7 Bk /IN 38 (4 B 1]
B/ )= 0,001

% K [A]= 40,000%

BRI )= 0,0015) -

81610/112 CD 6/12



D

B

ARRAIIAME RS EL il

- LT BB % IR A (AR B 18
A RO

ANET

- LA

6.4 - FCAN.B 2R E: MR (CHI)

XA, BT LU T 5 A 1SO 1189845 v (1 Lk Bl 7 A 4k
CANOpenit47fz il

CAN{ 3k 24201l I CAN-Open s 25 (WL 28 3 ) i W 55 s 4T3 32,
T A AN AE Sy R IR 22 (B BDAFIB + $2h)

CAN - Openi& i fi 5 245 P G4 -
- {EPLCH A5 7 il

- SEIN S4B E (PDON)

- fELLIR 12 W

- B ESE, HR&TT

- R E Brbr it g AR

KT CAN-OpeniB il FEANE 5, WAEA89 800.

CANELIRER

B =1 Tk
1 | CAN_SHLD | i

2 | CAN +24VDC | %k +24 VDC (i K 30 mA)

3 CANODC M2 0VDC
4 CAN_H MBRESL(EES)

5 CAN_L MEESLIRES)

R WUR RS2 CANIZS IG5 AT 1, AE AT Sk BT A RIS 2 (A4
—/M20 QIfHHE.

7 - &3k

EATE VA DZCE* GIRK 2%, sl MR T B EH 220, Wi
W 22 % Bk ] b, T R 2P BOREE, A5 TR B
il e 3 R A AR A B AT REA

TR ORI BB s AR FE—LERRERR I b, AR (A
BRSSPl 2 (O, HR ORI . B R B
Bl SRR B H587). EIRFRIRSE, BRIRIEHIT RIS
.

R IREOT I 5 b A B Fasthl] e (B e 5000 _E T 1EAS: I B0 A AT
HHAE. EIEFRERMET, THRVFREKHEEZ2 bar.

81610/112 CD

DZCE*G

315 11

[  — /™ ™1 AcTIvE

‘ NODE

DIGITAL DRIVE

S

pc
MICROCONTROLLER

CAN_CONTROLLER

Rx Tx

<

25
[~ ][~ ]

T

|
|
|
|
|
|
|
|
| |
Y S A N
CAN_GND| |CAN_V
CAN_H CAN_L

/
——

BUS_LINE /

CAN-TRANSCEIVER

VR TS i MR T B WA 2 T b, IR Y T AL P S
P AT Bk e T B T TR BOME . A SRT B s A IR AN B
FORMR/AME, RN 22 i 2 (AR By B A it

RN T

[Toormo

712



D

DZCE*G

FFHl5 11
8 - T ki
DZCE*ZY & v] 35 FH Py 5 5l A1 4 il F ity
R AR, AR VEAE [ AR S .
DZCE5 #ll DZCE5RG
sk 2edk
[ 25
X Y X: #3kM5x6
hheE
IE IRERZ LA i = Y: ¥ kM5x6 T
Ahitt
] P A A0 A M % [
EE PAE it Ay = =
El S APt =& 4
X: ¥3LM6x8H T
hheE
Y: #M6x8H T
Ahitik
X: ¥M6x8/ T
hheE
Y: 3#3kM6x8H T
At

81610/112 CD

8/12



D DZCE*G

315 11

9 - DZCE5G 1 DZCESRGE! [® §ME il 223 R~}

R mm

- ®

193.3

14.3

29.5 120

23

"\
VERG: S UOREIN, sRE KRR LT, w AU 1| aesma
i T AR SR A A B HE AL ()8 2 Ak
2 | HRACLHRTA)
LRI S 1275 3 | GEEem
4 | F#EN
5 | HAHEL7E DIN 43563 - IP67 PG11 EX7S/L/10
{5 3890000003 (FFEEHEAITH)
6 | CAN-Bus #%1 ({iLi&fi] TCH)
WS 4Rk SHC M6x35 - 1SO 4762 7 | BAHK5E M12 - IP67 PG7 EC5S/M12L/10
SEHA: 8 Nm (i A 8.8) 5 3491001001 {3 1 T-CHY (FRE HMITH)
SR TLIRLL MBX10 8 | T dpEmH. RAVEURERITHIZE
HEHE: 9 | A
5/~OR %15 2050 (12.42x1.78) - 90
2/ OR %15 2037 (9.25x1.78) - {490 10 | JEAFHL 1/4 BSP”

81610/112 CD 9/12



D

10 - DZCE7GH! [ 4 B M0 2235 R~}

DZCE*G

315 11

JAsF mm

14.3

23

R B REE, SRR BT, patEd T
U B Rt A AL (2) 4 = <Ak

ZHRM R 2 127

P

4/ 48 SHC M10x60 - 1ISO 4762
2/MiE#: SHC M6x60 - 1ISO 4762

[ 41 M10x60: 40 Nm (IZ£; A 8.8)

M6x60: 8 Nm (i24: A 8.8)
LHREFLIRLL M6x18; M10x18
S 44-OR #5130 (22.22x2.62) - fifi £ 90

2/~OR !5 2043 (10.82x1.78) - il 590

1| R

2 | HRACNAARTA)

3 | LREYRE

4 | FEgN

5 | HAUELTAS DIN 43563 - IP67 PG11 EX7S/L/10
fRH5 3890000003 (752 BT )

6 | CAN-Bus £ ({3&F FCHY)

7 | HAUELEH M12 - IP67 PG7 EC5S/M12L/10
45 3491001001 A& A T-CH! (BEHIITN)

8 | L) WEwHE. WATEUAZIATF ISR,

9 | fhrE

10 | JE)1R$E: 1/14 BSP”

81610/112 CD

10/12



D

DZCE*G

F515 11
11 - DZCESGH! [R5 ¥ F1 % 35 R ~F
240.3 JEF mm
h_¢ 3 |
L]

] ] B
- ]

7,#,7,7 <—@ @ 285.5
} 10 \

37.2 ‘

(T
Er= ||l Tt
—i
m | 1
16.5 T 26
152
= 45 187.5
277.5

@\ 1X[ 1A[

fr T R R B A HE AL ()R 2 S

R RS S AR 127

R ORI, B KRS, patEd

iR . 64Nk SHC M12x60 - 1ISO 47

62

1| BRI R

2 | HRALOSHATRT4)

3 | kR

4 | EEO

5 | HS3E:L74 DIN 43563 - IP67 PG11 EX7S/L/10
A3HS 3890000003 (75 E BT )

6 | CAN-Bus #z11 (fiLi&H T-CZY)

7 | HAHEKSE M12 - IP67 PG7 EC5S/M12L/10

4/ OR %2 3118 (29.82x2.62) - /%90
2/~OR 712 3081 (20.24x2.62) - 90

BEE: 69 Nm (12 A 8.8) 5% 3491001001 (& A T-CHY (BEHABMITH)
ZAREFLIRA: M12x20 8 | L Wi, ATEUCEMIT IR R,
4 9 | FM2E

10 | EJi#RHEO 1/4 BSP”

81610/112 CD

11/12



D DZCE*G

P55 11
12 - Z3ETH
DZCE5G DZCE5RG
RHE R = 851 LT R~} 6 -
CETOP 4.2-4 P05-350 = %4 ISO 4401-05-05-0-05 L s
T 508 —=- (CETOP 4.2-4R05-350) __| ¢
—= 37.3 ’<H .
—= 27 =
16.7 »—rf
3.2
: 2 : 1.1 < ™
N - - 9
¢ ¢ ¢ ¢ # ‘ T ‘J ‘; @6.3 (max)
™ | T
© § o k © § rL, ik
kff Jrr “T'O
@11.2 (max) M6

@11.2 (max

DZCE7G DZCESG
ZHEERF 101.6 SR R~ 130.2
ISO 4401-07-07-0-05 88.1 ISO 4401-08-08-0-05 12)1)2.87
(CETOP 4.2-4-07-350) - 76.6 (CETOP 4.2-4-08-350) - o5
~— 65.9 — o 77 —
~- 50 *‘ I~ 53.2 =
*,34_1# 294 ——
20 183 © 175 =
23 o~® 56 | — @25 (max)
s o Of*’%" % o 1r4+ € © G)é ©
[e)) | s
CICIRY A [Ileb O o,
0 9N ww Y T P 3 gy L T P
:%TT?—L Al B, | %’H ’? Al 1B M2

Van)
el
|
éq
=
o
.-
®
gl

@17.5 (max) M6 @6.3 (max) @11.2 (max)

13 - ZEER (wkek 51000)

DZCE5G DZCE7G DZCESG
T 517 B il 11 PME4-AI5G PMEOQ7-AI6G -
RS0 T PME4-AL5G PMEO7-AL6G PME5-AL8G
T TRAL: P-T-A-B 3/4” BSP 1” BSP 1% BSP
X-Y 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
Tel:0769-22714386 Fax:0769-22789076

http://www.duplomatic.cn
mail:sales@duplomatic.cn

81610/112 CD REAR AT FERILH] . (R8T L 12/12



